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1. Calcolare il dominio di esistenza della funzione  
)log1(log)( 3/1 xxf +=  

 
 
 
 
 
 

 

2.  Calcolare estremo superiore ed inferiore del seguente insieme: 
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Specificare se i valori trovati sono di massimo o di minimo. 
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3. Calcolare il limite  
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4. Data la funzione 1
1

−= xey determinarne il dominio e il codominio.  

 

 

 

 

5. Tracciare il grafico delle funzioni xxf sin)( = , xxg sin2)( = , xxh 2sin)( = , 

2
sin)( xxl = , xxm sin
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6. Verificare che 13)( ++= xxf è iniettiva ma non suriettiva su R 

 

 

 

 

7. Calcolare il limite  
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8. Determinare l’ordine di infinitesimo α rispetto all’infinitesimo 
campione x − x0 per x che tende al valore x0 a fianco indicato     

1       ,1 →− xex  

 

 

 

 

 

 

 

 

9.  Determinare per quale valore di a si ha, per la funzione 

12

2

+
+−

=
x

axxy : 

a) una discontinuità di 3ª specie in 
2
1

−=x   

b) una discontinuità di 2ª specie in 
2
1

−=x  
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10. Sulla base della definizione di limite verificare che  
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